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У табели је дат план производње једног система за наредну годину.  Циљ је смањити 
број различитих производа а повећати обиме производње најтраженијих производа. 
Потребно је продајне могућности групе најпродаванијих производа повећати на ниво 
тако да буду једнаке као тренутни капацитети за све производе, и то на следећи начин: 
1) Извршити селекцију плана производње по критеријуму обима продаје у претходном 

периоду. Групу А одредити тако да се у њој налази 25% укупног броја различитих 
производа из асортимана. У групу B сместити део преосталих производа чија је 
укупна продаја била већа или једнака граничној количини од 150 комада, а у групу 
C све преостале производе. 

2) Графички приказати селекцију програма производње. 
3) Одредити нови основни план производње. 

 

 Напомена: У задатку за X користити последњу цифру свог броја индекса, а за Y 

претпоследњу. Није потребно множити цифре, већ их само искористити како би се 

формирао број. 

Редни број Ознака производа Продата количина (t) 

1 P1 620 

2 P2 25 

3 P3 12X5 

4 P4 450 

5 P5 1Y5 

6 P6 1530 

7 P7 35 

8 P8 80 

9 P9 1360 

10 P10 40 

11 P11 270 

12 P12 3X0 

13 P13 75 

14 P14 20Y0 

15 P15 90 

16 P16 530 

Укупно ??? 

 


